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Tema ypoka: «[leneHue
OEeCATUYHbLIX Apoben Ha

HaTypanbHOE YUCIIOY.
Llenb ypoka: cdopmMmynupoBaThb
npaBuUIo gereHus AeCATUYHbIX
apo6eun Ha HaTyparibHOe YUCIO U
NPUMEHUTb 3TO NPaBUMO NpPU
peweHun ynpaxHeHUU






3agava:

KycokK neHTbl ANUHON
19,2 M pa3pe3arnm Ha 8
paBHbIX YacTewu.
Hanaute AnuHy Kaxgon
yacTM.



19,2:8=2,4( ™M) - anuHa ogHoOW
yacTu

YToObI paspenuTb

) 19, 2 E AEeCATUYHYIO APOOb Ha
16
2,4

HaTyparibHoe Y1Ccrio, Hapo:
1) Pa3penutb ApoOb Ha 3TO

4
32 yucno, He oobpatlasn
y BHUMaHUSA Ha 3anNATYIO;
32 2) NocTtaBUTbL B YaCTHOM

3anATYr, KOraa KOH4YUTCS
O aerieHve uernou 4yacTu.



= 49
2,45:5= < 4,9

- 0,49

Ecnu uenas yacTtb
MeHblUue aAenvuTens,
TO YaCTHOe
Ha4YyuHaeTCcs C Hy 1A
LenbiX



0,5,6 : 10= “ 0,56

YTO00ObI AECATUYHYIO APOOL
pa3genuTtb Ha 10, 100,...,
HY>XHO NepeHecTn 3anfATyHo
B 3TOUN ApOOM Ha CTOSLKO
undp BleBo, CKONMbKO
Hyfen CToUT nocne
eAnHUUbI B gennurtene



HaBeguTe nopsaOoK B npumMmepax:
nocTaBbTe 3anATYIO U OTOpOCLTEe
NINLWUHUE HYNN

3208 : 8 = 04010
32,08 : 8 =04010

3,208 : 8 = 6040100
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OueHuTe cebs:

2,45 : 5 =
36,16 : 8 =
2,88 :8 =
17,78 : 7 =
321,6: 12 =
15,4 :22 =




YTtOoObI pa3genuTb

AEeCATUYHYIO ApOoOb Ha

HaTypanbHOe YMuCrio, Haao:

1) PazgenuTtb ApoOb Ha 3TO
4yucrno, He obpatlas 3anAaTy
BHUMaHUA Ha 1o

2) MocTaBUTbL B YaCTHOM

2EITATY 195 EONAa KOHYUTCA
aerieHue



Ecnun uenasa yacTb

MeHblUueenuTens,
TO YaCTHoOe

HadliHaeren'c



YTOoObI AECATUYHYIO APOOL
pazgenuntb Ha 10, 100,...,
HY>KHO NepeHecTU 3anAaTyro
B 3TOU OApPOOU HA CTOSILKO
B/ €H®

, CKONbKO HYJen
CTOUT Nocre eguHULUbI B

MNASATFIIA A A



